

Ambasada Danemarcei va sprijini Curtea de Conturi a României în procesul de digitalizare a serviciilor publice

Ambasada Regatului Danemarcei în România va facilita contactul specialistilor Curtii de Conturi a României cu experți danezi cu experiența dovedită în transformarea digitală, care vor oferi consultanța Curtii de Conturi în procesul de digitalizare a serviciilor publice din România, potrivit Memorandumului de Înțelegere semnat miercuri de reprezentanții celor două părți.

Conform unui comunicat al Curtii de Conturi, președintele instituției, Mihai Busuioc, și Soren Jensen, ambasadorul Regatului Danemarcei în România, au semnat, la București, un Memorandum de Înțelegere privind identificarea soluțiilor digitale care să acopere nevoile specifice ale instituției supreme de audit în desfășurarea activității de audit public extern.

Astfel, auditorii Curtii de Conturi și specialiștii din domeniu vor lucra împreună la elaborarea unei strategii privind utilizarea datelor (Data Strategy) care să ghideze activitatea de culegere și valorificare a datelor, precum și la crearea sistemelor informatice necesare.

De asemenea, vor fi organizate grupuri de lucru pentru a stabili premisele construirii unei platforme de comunicare a datelor cu entitățile auditate. Platforma va permite schimbul de date în format electronic, precum și asistarea entităților pentru a răspunde mai ușor solicitărilor Curtii, conform comunicatului.

Președintele Curtii de Conturi a României, Mihai Busuioc, a subliniat că această colaborare cu Danemarca face parte din procesul de modernizare a instituției.

"Semnarea acestui Memorandum reprezintă încă o etapă în procesul de modernizare a instituției pe care mi l-am asumat, alături de colegii mei, încă de la începutul mandatului. Digitalizarea instituțiilor reprezintă o reală provocare a prezentului și mă bucur că acest parteneriat, alături de alte inițiative pe care le avem în derulare, oferă Curtii de Conturi oportunitatea de a prelua exemple de bune practici de la Danemarca, o țară care a făcut pași importanți în acest domeniu", a menționat președintele Curtii de Conturi.

La rândul său, ambasadorul Regatului Danemarcei în România, Soren Jensen, a menționat că această colaborare privind accelerarea digitalizării este primul proiect realizat pe această temă cu o instituție din România.

"Am avut discuții cu mai multe instituții publice din România privind necesitatea accelerării procesului de digitalizare, iar faptul că primul proiect de acest gen este cu instituția dumneavoastră ne face să fim încrezatori că vor urma și alte inițiative asemănătoare. Ne bucurăm că o instituție cu prestigiul Curtii de Conturi a României este un deschizător de drumuri în procesul de digitalizare în România", i-a transmis ambasadorul Regatului Danemarcei în România președintelui Curtii de Conturi.